

Протокол заседания правления СНТ «Васильевка» от 27.06.2020

Ленинградская область Всеволожский р-н, массив Мертуль

14-00

Председатель правления:

Горожанкина Е.Н.

Члены правления:

Белова Т.Н., Бойко Д.В., Левандовский В.В., Чехович А.О.

Повестка дня:

1. Обустройство дренажной системы, проходящей вдоль участков, принадлежащих Голубок Т.Ю., Ашрапову С.И., источник финансирования, смета расходов;
2. Результаты рассмотрения писем по увеличению мощностей существующего газопровода;
3. Раздельный сбор мусора в садоводстве, предложения по переходу на индивидуальный сбор мусора;
4. Обращение к администрации Сертолово по результатам проведения строительных работ по обустройству дорог СНТ «Выборжец 36» и СНТ «Заозерное»;
5. Отчетность Правления по результатам 2 квартала с предоставлением суммы возможных расходов на 2 полугодие 2020 с учетом суммы необходимой на ремонт дорог и суммы собранных взносов садоводами.
6. Разное.

По первому вопросу приняли следующее решение:

Вынести вопрос по финансированию обустройства дренажной канавы, проходящей вдоль участков, принадлежащих Голубок Т.Ю. и Ашрапову С.И. на ближайшее общее собрание садоводов.

Голубок Т.Ю. обратилась с просьбой к Правлению предоставить ей слово на ближайшем собрании садоводов для постановки вопроса о финансировании строительных работ, связанных с благоустройством территории ручья, проходящего по территории участков Голубок Т.Ю. и Ашрапова С.И. Приняли решение предоставить ей такую возможность.

По второму вопросу выслушали следующую информацию от Горожанкиной Е.Н.:

АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» 25.06.2020 г. провело совещание с представителями СПК «Васильевка» в режиме конференцсвязи. По результатам будет дан письменный ответ о невозможности увеличения мощностей существующего у садоводства газопровода в связи с прекращением строительства лупинга и невозможностью увеличения пропускной способности газопровода, подведенного к существующим садоводам.

Вопрос о подключении к газопроводу садоводов вне существующего в СПК «Васильевка» проекта на территории арендованных земель остался открытым. Дата дополнительного обсуждения этого вопроса будет сообщена дополнительно.

По третьему вопросу приняли следующее решение: Бойко Д. рассмотреть коммерческие предложения по приобретению контейнеров для раздельного сбора пластика и стекла. Изучить вопрос о возможности перехода на индивидуальный сбор мусора. В рабочем режиме принять решение о приобретении контейнеров для сбора стекла и пластика, установить рядом с контейнером для вывоза бытового мусора.

По четвертому вопросу приняли следующее решение: Администрация МО Сертолово 17.06.2020 г. довело до нашего сведения, что в соответствии с Постановлением № 554 от 18.06.2020 начаты работы по принятию на учет бесхозяйного имущества – автодороги местного значения, ведущей к СПК «Васильевка», СНТ

«Заречное», СНТ «Выборжец-36» от Александровского шоссе. Дальнейшие действия СПК Васильевка» по обеспечению беспрепятственного проезда на территорию садоводства предпримет по результатам этой работы.

По пятому вопросу приняли следующее решение:

До 15.06.2020 членам правления подготовить отчет по итогам 2 квартала 2020 года и довести его до сведения садоводов в электронном виде. Постановлением Правительства Ленинградской области № 478 от 30.06.2020 запрещено проводить массовые мероприятия во Всеволожском районе Ленинградской области, поэтому пока не может быть созвано общее собрание садоводов.

В отчет включить вопрос об исполнении сметы доходов-расходов садоводства.

По шестому вопросу выслушали информацию Горожанкиной Е.Н. о повторном отказе в регистрации Устава из-за отсутствия отчетности в Пенсионном фонде РФ 2016 год и приняли следующее решение:

В течение трех дней доверенному лицу Тирон И.Н. устранить допущенные нарушения. Продолжить работу по формированию управленческой отчетности в электронном виде. Рассмотреть демонстрационную версию бухгалтерской отчетности для садоводств «1С Садовод» для применения ее в СПК «Васильевка»

Председатель правления



Горожанкина Е.Н.